Beadandó 01
Név:
Beadási határidő: 2007.11.06.
FGY104/675.

Egy háromszög kerülete 2 dm. Két oldalának hossza; 
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dm, 
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dm. Mekkora a harmadik oldala? 
FGY104/676

Egy téglalap szélessége 
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m, a hosszúsága ennek ötszöröse. Milyen hosszú a téglalap? Hány méter a kerülete? Hány cm ez? 
FGY160/1165. 

Mely egész szám teszi igazzá az egyenlőséget? 
a) 19x—3=8x+30;
b) 37x+5=23x—9;

c) 62x—53=62x+1; 
d) 2x +21 = 7x— 7;
e) 11x —5 = 27x + 27;
FGY161/1174.

Adjuk meg az egyenlet megoldását! Az alaphalmaz a természetes számok halmaza. Végezd el a zárójel felbontást!

Pl.:5(x – 2) = 5x – 10

a) 5(x — 2) = 3(x — 2);
b) 4(x — 1) = 5(x + 1); 
c) 4(x + 1) = 5(x — 1); 
d) 5(3 + x) = 5(x + 3); 
FGY132/911.

Három folyosó padlójának hossza: 27,4m, 25,8m és 13,7m. Vásároltunk két-két darab 12,6m és 14,6m hosszú szőnyeget. Elegendő-e a vásárolt futószőnyeg a folyosók betakarásához? Ha nem elég, akkor hány m hosszú szőnyeget kell még vásárolnunk? 
FGY132/912.

A mozdony 52,28tonna, a szerkocsi 32,47tonna, a megrakott vagonok egyenként 22,45tonnásak. Hány tonnás a szerelvény, ha 29 a megrakott vagonok száma? 
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